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Place des Fêtes
réunion du 27/11/2012 QUESTIONNAIRE

• 5 800 questionnaires mis à disposition et distribués par les 
membres du Conseil de quartier en avril 2012, accessible 
aussi sur paris.fr

• 937 questionnaires remplis (1/3 sur internet – 2/3 papier) 
– fin juin 2012
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Profil des répondants

Âge 

Moins de 18 ans 2%

18 à 35 ans 20%

35 à 60 ans 48%

Plus de 60 ans 30%

Sexe

Femmes 65%

Hommes 35%

Activités

Actifs 64%

Inactifs 36%

Lieu de résidence

Sur la place des Fêtes 34%

À proximité (moins de 5 mn à pied) 51%

Plus loin dans le 19ème 8%

Dans le 20ème 4%

Ailleurs 3%

Foyer

Avec enfants 53%

Sans enfants 47%

Résultats du questionnaire

� 85% des personnes habitent sur la place ou à proximité
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Résultats du questionnaire

Fonction de la place

� Les notions d’accès au métro et d’achats sont prédominantes

Fonction 273 réponses / 937

Accès aux transports collectifs 44%

Lieu pour faire ses achats (marché) 35%

Lieu de promenade, rencontre, détente 13%

Lieu d’animation, propice à la tenue 
d’évènements

8%
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Résultats du questionnaire

Les déplacements 

1- les piétons 

1-1 Circuler à pied sur la place des Fêtes est 888 réponses / 937

Agréable 11%

Plutôt agréable 43%

Plutôt désagréable 34%

Désagréable 12%

1-2 Circuler à pied sur les abords de la place 
des Fêtes est 

880 réponses / 937

Agréable 7%

Plutôt agréable 39%

Plutôt désagréable 44%

Désagréable 10%

� Circuler à pied sur la place est « agréable » pour 54% 

� Circuler à pied aux abords de la place est « désagréable » pour 54%
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Résultats du questionnaire

Les déplacements 

1- les piétons 

1-3 Accéder à pied à l’îlot central de la place 
depuis ses abords est 

887 réponses / 937

Facile 21%

Plutôt facile 49%

Plutôt difficile 25%

Difficile 5%

� Accéder à pied à l’îlot central depuis les abords est « facile » pour 70%

1-4 Passages piétons satisfaisant pas satisfaisant sans avis

Quantité 58% 36% 6%

Localisation 55% 38% 7%

Sécurité 31% 60% 9%



Place des Fêtes
réunion du 27/11/2012

Résultats du questionnaire

Les déplacements 

1- les piétons 

1-5 Aménagements réalisés pour l’accès des 
personnes à mobilité réduite

887 réponses / 937

Satisfaisants 30%

Pas satisfaisants 33%

Pas d’avis 37%
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Résultats du questionnaire

Les déplacements 

2- le métro 
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Résultats du questionnaire

Les déplacements 

2- le métro 

2-1 Fréquentez-vous le métro place des Fêtes (lignes 
7bis et 11) 

927 réponses / 937

Au moins 1 fois / semaine 75%

Au moins 1 fois / mois 13%

Rarement 10%

Jamais 2%

2-2 Etes-vous satisfait de l’aménagement 
des stations de métro et de leurs abords ?

906 réponses / 937

oui 57%

non 31%

Pas d’avis 12%

� 88% des personnes sont des usagers réguliers du métro place des Fêtes
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Résultats du questionnaire

Les déplacements 

2- le métro 

2-3 Avez-vous remarqué des difficultés 
engendrées par les stations de métro

263 réponses / 937

Accès difficile (escalier mécanique en panne, 
manque ascenseur) 

47%

Défaut de propreté aux abords (saletés, eau 
stagnante)

33%

Accès difficile les jours de marché 18%

Sentiment d’insécurité 8%

Manque de signalisation, difficile à trouver 8%
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Résultats du questionnaire

Les déplacements 

3- les bus
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Résultats du questionnaire

Les déplacements 

3- les bus

3-1 Fréquentez-vous les lignes de bus (bus 48, bus 
60) de la place des Fêtes ?

930 réponses / 937

Au moins 1 fois / semaine 40%

Au moins 1 fois / mois 27%

Rarement 24%

Jamais 9%

� Les deux-tiers des personnes prennent le bus régulièrement et sont 
satisfaites de la localisation des arrêts

3-2 Etes-vous satisfait de la localisation des 
arrêts de bus ?

919 réponses 
/ 937

oui 68%

non 13%

Pas d’avis 19%
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Résultats du questionnaire

Les déplacements 

3- les bus

3-3 Avez-vous remarqué des difficultés engendrées 
par la circulation et les arrêts de bus ?

124 réponses / 937

Pas assez de bus, passages irréguliers, pas de bus le 
dimanche 

28%

Arrêts mal placés, éloignés, manque abribus 26%

Les jours de marché (circulation difficile) 17%

Stationnement illicite 10%

Accès difficile personnes mobilité réduite 8%
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Résultats du questionnaire

Les déplacements 

4- les vélos

4-1 Vous arrive-t-il d’utiliser un vélo dans vos déplacements à 
destination ou au départ de la place des Fêtes ?

909 réponses / 937

Au moins 1 fois par semaine 9%

Au moins 1 fois par mois 8%

Rarement 14%

Jamais 69%

4-1 Vous arrive-t-il d’utiliser un vélo dans vos déplacements 
à destination ou au départ de la place des Fêtes ?

278 réponses / 937

vélo 42%

Vélib’ 43%

Les deux 15%

� 17% d’usagers réguliers du vélo 
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Résultats du questionnaire

Les déplacements 

4- les vélos

4-2 Etes-vous satisfait des possibilités actuelles de 
stationnement des vélos place des Fêtes ou aux 
abords ? 

Usagers réguliers (1 fois 
par semaine ou par 
mois) – 147 réponses

oui 25%

non 53%

pas d’avis 22%

4-3 Etes-vous satisfait du fonctionnement actuel du 
système Vélib’ sur la place des Fêtes ?

852 réponses / 937

oui 23%

non 9%

pas d’avis 68%
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Résultats du questionnaire

Les déplacements 

4- les vélos

4-4 avez-vous remarqué des difficultés engendrées par 
la pratique du vélo ?

240 réponses 

Pas de vélib’ disponible 59%

Manque d’équipements (pistes, accroches- vélo, 
véhicules double file)

25%

Les vélos ne respectent pas le Code de la Route 
(circulent sur les trottoirs, slaloment, danger pour les 
piétons)

25%
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Résultats du questionnaire

Les déplacements 

5- les 2-roues motorisés

5-1 Vous arrive-t-il d’utiliser un 2-roues motorisé, à 
destination ou au départ sur la place des Fêtes ?

915 réponses / 937 

Au moins 1 fois par semaine 5%

Au moins 1 fois par mois 2%

Rarement 2%

Jamais 91%

� Seulement 7% d’usagers réguliers des 2 – roues motorisés 

5-2 Etes-vous satisfait des possibilités actuelles de 
stationnement des 2-roues motorisés la place des 
Fêtes ou aux abords ?

Usagers réguliers (1 fois 
par semaine ou par 
mois) – 61 réponses

oui 23%

non 62%

pas d’avis 15%
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Résultats du questionnaire

Les déplacements 

5- les 2-roues motorisés

5-3 Avez-vous remarqué des difficultés engendrées par 
la pratique du deux-roues motorisés ?

251 réponses 

Danger pour les piétons, enfants, traversées de la place, 
non respect du Code de la Route

59%

Nuisances sonores 28%

Comportements dangereux sur la place (« acrobaties », 
« rodéos »)

25%

Manque d’équipements pour le stationnement 9%
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Résultats du questionnaire

Les déplacements 

6- les véhicules motorisés  (voitures, fourgonnettes, camions)

6-1 Vous arrive-t-il d’utiliser un véhicule motorisé à 
destination ou au départ de la place des Fêtes ?

909 réponses /937

Au moins 1 fois / semaine 22%

Au moins 1 fois / mois 13%

Rarement 23%

Jamais 42%

6-2 Etes-vous satisfait des possibilités actuelles de 
stationnement pour les véhicules motorisés place des 
Fêtes (dans les parkings) ou aux abords (dans la rue 
ou dans les parkings) ?

Usagers réguliers (1 
fois par semaine ou 
par mois) - 306 
réponses

oui 31%

non 51%

pas d’avis 18%

� 35% des personnes utilisent régulièrement un véhicule motorisé
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Résultats du questionnaire

Les déplacements 

6- les véhicules motorisés  (voitures, fourgonnettes, camions)

6-3 Avez-vous remarqué des difficultés engendrées par 
les véhicules motorisés ?

287 réponses 

Stationnement anarchique (sur la place, jours de marché) 43%

Manque de places de stationnement 33%

Circulation difficile 15%

Danger lié à la vitesse 14%
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Résultats du questionnaire

Les déplacements 

7- le stationnement illicite sur la place des Fêtes
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Résultats du questionnaire

Les déplacements 

7- le stationnement illicite sur la place des Fêtes

7- a Des véhicules motorisés stationnent sur les espaces 
réservés aux piétons, êtes vous satisfait de cette 
situation ?

838 réponses

oui 4%

non 71%

pas d’avis 25%

7-b Thèmes cités 349 réponses

Source de danger, gêne pour les piétons, les poussettes 67%

Réglementation, plus de verbalisation 9%

Interdire l’accès de la place 9%
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Résultats du questionnaire

La fonction commerciale de la place des Fêtes

8- les commerces (hors marché)
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Résultats du questionnaire

La fonction commerciale de la place des Fêtes

8- les commerces (hors marché)

8-1 Fréquentez-vous les commerces situés sur la place 
des fêtes ?

911 réponses 
/937

Au moins 1 fois par semaine 79%

Au moins 1 fois par mois 11%

Rarement 9%

Jamais 1%

� 90% des personnes font des achats régulièrement dans les commerces de 
la place 



Place des Fêtes
réunion du 27/11/2012

Résultats du questionnaire

La fonction commerciale de la place des Fêtes

8- les commerces (hors marché)

8-3 Avez-vous remarqué des difficultés engendrées par 
les commerces ?

115 réponses 

Manque de commerces (plus de commerces de bouche, 
de proximité)

61%

Stationnement camions, véhicules 15%

Insécurité (délinquance, vols) 10%

8-2 Etes-vous satisfait de cette offre commerciale ? 899 réponses 
/937 

oui 71%

non 23%

pas d’avis 6%
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Résultats du questionnaire

La fonction commerciale de la place des Fêtes

9- le marché
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Résultats du questionnaire

La fonction commerciale de la place des Fêtes

9- le marché

9-1 Fréquentez-vous le marché de la place des Fêtes ? 921 réponses / 937

Au moins 1 fois par semaine 68%

Au moins 1 fois par mois 19%

Rarement 11%

Jamais 2%

9 – 2 Etes-vous satisfait de : 
900 réponses

oui non Pas d’avis

L’offre de produits 85% 8% 7%

Sa fréquence (3 fois / semaine 92% 2% 6%

Des jours (mardi, vendredi, dimanche) 88% 5% 7%

De sa localisation 89% 6% 5%

De l’organisation 73% 16% 11%

� 87% des personnes fréquentent régulièrement le marché de la place 
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Résultats du questionnaire

La fonction commerciale de la place des Fêtes

9- le marché

9-3 Avez-vous remarqué des difficultés engendrées par le 
marché ?

275 réponses 

Traversée de la place à pied difficile, accès au métro difficile, 
allées étroites

42%

Offre commerciale pas adaptée (trop de vêtements, 
cosmétiques, diversifier, plus d’alimentaires) 

28%

Stationnement gênant, sur la place, circulation difficile pour 
les voitures, les bus aux abords

25%

Déchets, saleté 13%
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Résultats du questionnaire

Les pièces d’art de la place des Fêtes

10- l’Obélisque/ la Pyramide
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Résultats du questionnaire

Les pièces d’art de la place des Fêtes

10- l’Obélisque/ la Pyramide

10-1 Appréciez-vous cette pièce d’art ? 870 réponses

oui 13%

non 73%

pas d’avis 9%

Je ne vois pas de quoi il s’agit 5%

10-2 Vous diriez que la Pyramide/ l’Obélisque ? 844 réponses

Est un élément architectural important de la place 7%

S’intègre bien sur la place 10%

N’est pas adapté au site 44%

Est source de nuisances 32%

Est sans impact sur la place des Fêtes 27%
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Résultats du questionnaire

Les pièces d’art de la place des Fêtes

10- l’Obélisque/la Pyramide

10-3 Vous arrive-t-il de : 155 réponses

Vous arrêter pour la contempler 45%

Vous y asseoir 36%

L’utiliser comme lieu de rendez-vous 32%

10-4 Avez-vous observé d’autres utilisations de la 
Pyramide ?

357 réponses

Dégradations, tags, vandalisme 48%

« espace de jeux » 26%

Lieu d’activités illicites, « cachettes » 23%

Sans qualités esthétiques 17%

« poubelle » 11%
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Résultats du questionnaire

Les pièces d’art de la place des Fêtes

11- la fontaine Marta Pan
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Résultats du questionnaire

Les pièces d’art de la place des Fêtes

11- la fontaine Marta Pan

11-1 Appréciez-vous cette pièce d’art ? 882 réponses

oui 43%

non 35%

pas d’avis 14%

Je ne vois pas de quoi il s’agit 8%

11-2 Vous diriez que la Fontaine Marta Pan ? 820 réponses

Est un élément architectural important de la place 12%

S’intègre bien sur la place 35%

N’est pas adapté au site 29%

Est source de nuisances 20%

Est sans impact sur la place des Fêtes 25%
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Résultats du questionnaire

Les pièces d’art de la place des Fêtes

11- la fontaine Marta Pan

11-3 Vous arrive-t-il de : 247 réponses

Vous arrêter pour la contempler 65%

Vous y asseoir 40%

L’utiliser comme lieu de rendez-vous 14%

11-4 Avez-vous observé d’autres utilisations de la 
Fontaine ?

365 réponses 

Manque d’entretien 69%

Pataugeoire pour enfants 24%

Ne fonctionne pas 20%

Dangereux pour les enfants 10%
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Résultats du questionnaire

Les pièces d’art de la place des Fêtes

12- l’Ombrière
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Résultats du questionnaire

Les pièces d’art de la place des Fêtes

12- l’Ombrière

12-1 Appréciez-vous cette pièce d’art ? 900 réponses

oui 16%

non 47%

pas d’avis 18%

Je ne vois pas de quoi il s’agit 19%

12-2 Vous diriez que l’Ombrière ? 764 réponses

Est un élément architectural important de la place 6%

S’intègre bien sur la place 20%

N’est pas adapté au site 33%

Est source de nuisances 18%

Est sans impact sur la place des Fêtes 37%
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Résultats du questionnaire

Les pièces d’art de la place des Fêtes

12- l’Ombrière

12-3 Vous arrive-t-il de : 110 réponses

Vous arrêter pour la contempler 35%

Vous y asseoir 49%

L’utiliser comme lieu de rendez-vous 24%

12-4 Avez-vous observé d’autres utilisations de 
l’Ombrière

165 réponses

Lieu d’activités illicites, d’utilisations inappropriées 57%

Sans qualités esthétiques 26%

Manque de bancs 6%

Manque d’entretien 6%

Améliorer (éclairage, verdure) 5%
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Résultats du questionnaire

Les pièces d’art de la place des Fêtes

13- le portique
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Résultats du questionnaire

Les pièces d’art de la place des Fêtes

13- le portique

13-1 Appréciez-vous cette pièce d’art ? 883 réponses

oui 21%

non 38%

pas d’avis 22%

Je ne vois pas de quoi il s’agit 19%

13-2 Vous diriez que le portique ? 718 réponses

Est un élément architectural important de la place 7%

S’intègre bien sur la place 34%

N’est pas adapté au site 24%

Est source de nuisances 7%

Est sans impact sur la place des Fêtes 38%
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Résultats du questionnaire

Les pièces d’art de la place des Fêtes

13- le portique

13-3 Vous arrive-t-il de : 149 réponses

Vous arrêter pour la contempler 20%

Vous y asseoir 75%

L’utiliser comme lieu de rendez-vous 12%

13-4 Avez-vous observé d’autres utilisations 
du Portique

220 réponses

Abri (pluie, soleil) 64%

Sans qualités esthétiques 20%

Utiles pour les commerces (marché, terrasses) 7%

Lieu de rendez-vous, nuisances sonores 5%
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Résultats du questionnaire

Le mobilier de la place des Fêtes

14- les assises : bancs et lieux où s’asseoir
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Résultats du questionnaire

Le mobilier de la place des Fêtes

14- les assises : bancs et lieux où s’asseoir

14-1 Utilisez-vous les différentes assises présentes sur la 
place?

627 réponses

non 27%

Oui 72%

Oui, dans le square Monseigneur Maillet 63%

Oui, autour du square 22%

Oui, sur le plateau central 11%

14-2 Les assises satisfaisant pas satisfaisant sans avis

Quantité 22% 53% 25%

Localisation 30% 38% 32%

Entretien 26% 38% 36%

Qualité 28% 36% 36%
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Résultats du questionnaire

Le mobilier de la place des Fêtes

15- les panneaux de signalétique

15-1 Savez-vous facilement vous repérer sur 
la place des Fêtes ?

886 réponses

oui 73%

non 21%

Pas d’avis 6%

15-2 Les panneaux de 
signalétique

satisfaisant pas satisfaisant sans avis

Quantité 25% 47% 28%

Localisation 25% 44% 31%

Entretien 27% 27% 46%

Qualité 27,5% 29,5% 43%
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Résultats du questionnaire

Le mobilier de la place des Fêtes

16- les sanitaires

16-1 Utilisez-vous les sanitaires de la place des Fêtes 
ou de ses abords ?

906 réponses

Au moins 1 fois par semaine 2%

Au moins 1 fois par mois 2%

Rarement 10%

Jamais 86%

16-2 Les sanitaires satisfaisant pas satisfaisant sans avis

Quantité 7% 29% 64%

Localisation 11% 19% 70%

Entretien 8% 16% 76%

Qualité 8% 15% 77%
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Les espaces verts de la place des Fêtes

17- le square Monseigneur Maillet
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Résultats du questionnaire

Les espaces verts de la place des Fêtes

17- le square Monseigneur Maillet

17-1 Fréquentez-vous le square Monseigneur Maillet ? 906 réponses

Au moins 1 fois par semaine 27%

Au moins 1 fois par mois 21%

Rarement 34%

Jamais 18%

17-2 Quelle(s) activité(s) y menez-vous ? 669 réponses

Promenade 55%

Activité sportive, jeux 23%

Rencontre et discussion 20%

Traversée de la place 11%

Lecture, détente, repos 8%

Accompagnement d’enfants 3%

Activité artistique (théâtre, danse, dessin…) 2%

� 48% des personnes fréquentent régulièrement le square Monseigneur Maillet 
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Résultats du questionnaire

Les espaces verts de la place des Fêtes

17- le square Monseigneur Maillet

17-3 Avez-vous remarqué des difficultés particulières 171 réponses

Pas assez grand, trop de monde 29%

Manque de surveillance 20%

Manque d’entretien (rats, déchets) 17%

Manque de jeux pour les tout-petits et plus grands 9%

Sanitaires (sales, fermés) 9%

Manque de bancs 6%
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Résultats du questionnaire

Les espaces verts de la place des Fêtes

18- les arbres et plantations

18-1 Les arbres et les plantations : satisfaisant pas satisfaisant sans avis

Quantité 44% 48% 8%

Localisation 53% 31% 16%

Entretien 63% 16% 21%

Qualité 58% 18% 24%
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L’animation de la place des Fêtes

19- détente et distractions
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Résultats du questionnaire

L’animation de la place des Fêtes

19- détente et distractions

19-1 Pendant la journée, utilisez-vous la place des 
Fêtes comme lieu de distraction, de détente ?

896 réponses

Au moins 1 fois par semaine 11%

Au moins 1 fois par mois 10%

Rarement 33%

Jamais 46%

19-2 Trouvez-vous que la place des Fêtes soit un 
lieu propice à la distraction et à la détente ?

892 réponses

oui 31%

non 54%

Pas d’avis 15%

� 21% des personnes fréquentent la place pour se détendre ou se distraire 
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Résultats du questionnaire

L’animation de la place des Fêtes

19- détente et distractions

19-3 Si oui, quel(s) type(s) d’activités y 
pratiquez-vous ?

234 réponses

promenade 55%

Rencontre et discussion 44%

Activité sportive, jeux, manège 37%

Activité artistique (théâtre, danse, dessin…) 16%

19-4 Pendant la nuit, vous arrive-t-il d’utiliser la 
place des Fêtes comme lieu de distraction ou de 
détente ?

881 réponses 
/937

Oui, souvent 1%

Oui, quelque fois 5%

jamais 94%
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Résultats du questionnaire

L’animation de la place des Fêtes

20- les évènements de la place des Fêtes

20-1 les deniers évènements de quartier (concert, 
exposition, festival) organisés sur la place des Fêtes 
dont vous vous souvenez : 

467 réponses

Fêtes (repas de quartier, fête des centres associatifs, 
fête des jardins, fête de la St-Jean)

57%

Brocantes, vide-greniers, braderies 43%

Cinéma de plein air 17%

Autres (guignol, marché de Noël) 8%
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Résultats du questionnaire

L’animation de la place des Fêtes

20- les évènements de la place des Fêtes

20-2 les évènements de quartier (concert, 
exposition, festival) organisés sur la place des Fêtes
Y avez-vous assisté ou participé ?

857 réponses / 937

A chaque fois 8%

parfois 50%

jamais 42%

20-3 les évènements de quartier (concert, 
exposition, festival) organisés sur la place des Fêtes
Appréciez-vous ce genre d’initiative ?

843 réponses / 937

oui 72%

non 9%

Pas d’avis 19%
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Résultats du questionnaire

L’animation de la place des Fêtes

20- les évènements de la place des Fêtes

20-4 Trouvez-vous que la place des Fêtes soit un lieu 
propice à l’organisation d’évènements de quartier ?

896 réponses /937

Oui 77%

Non 14%

Pas d’avis 9%

20-5 Aimeriez-vous que davantage d’évènements 
soient organisés sur la place des Fêtes ?

895 réponses / 937

Oui 70%

Non 15%

Pas d’avis 15%
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Résultats du questionnaire

21- L’évolution de la place des Fêtes

21-1 Observations complémentaires à formuler ? 
Avez-vous constaté des nuisances de jour et/ou de nuit ?

501 réponses

Nuisances sonores (dues aux 2-roues, véhicules, cris, 
incivilités)

38%

Sentiment d’insécurité (vandalisme, la nuit, attroupements) 30%

« environnement » : béton, manque verdure, sol glissant, 
mal propreté

28%

Danger dû à la circulation (2 roues – voitures) 22%
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Résultats du questionnaire

21- L’évolution de la place des Fêtes

21-2 Comment voyez-vous le réaménagement de la place 
des Fêtes et de ses abords ? 

601 réponses

Rendre moins minéral, plus de verdure, végétaliser 65%

Redonner de la convivialité, faire une « place de village » 61%

Limiter la circulation et le stationnement des 2-roues, des 
véhicules

17%

Installer des bancs, pouvoir s’asseoir 15%

Plus de commerces de proximité, alimentaires 10%

Rendre plus sûre la place (enrayer les activités illicites, le 
vandalisme)

10%

Plus d’espaces pour les enfants, les ados 9%

Prévoir des équipements (bibliothèque, kiosque) 8%

Repenser aux piétons, enfants, accès des poussettes 8%

Mieux entretenir, améliorer la propreté 6%



Place des Fêtes
réunion du 27/11/2012 PERSPECTIVES

• Une étude d’urbanisme en 2013 pour préciser les éléments de 
programmes et les pistes de réaménagement portant sur :

• L’environnement (végétalisation, propreté), le confort (assises)
• Le devenir des pièces d’art
• Les déplacements piétons, accès transports en commun
• La gestion de la circulation, du stationnement des vélos, deux-roues, 

et véhicules motorisés
• Les usages, l’animation, équipements adaptés selon les âges
• Les activités commerciales
• Les évènements festifs
• Les échanges de la place des Fêtes avec les rues / quartiers proches

• Nouvelle concertation début 2014


